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Haittu nHTErpasisl

2
l. Iez Rezdz, ¢ — otpe3ok mpsimoit oT Toukn z; =0 1m0 Z, =1+i.

Oteer: 025(e% —1)(1+1i).

.

IZRe zdz, ¢ — OKpYXHOCTb ‘ z ‘ =1, mpoxoauMasi IpOTUB YACOBOU CTPEJIKH.

‘
OTtBer: 0.

jzezdz.

1
Oteer: (i— l)ei = \/5{— sin(% + 1) + isin(% — lﬂ :

. V4 :
4. Icos 2dz, /¢ — OTpe30K MPsSIMOil OT TOUKH Z; =5 00 Z, =m+1.
¢

(98}

OtBet: —(1+1ishl).

J.i, { — BEpXHsIS TOJIOBUHA OKPYKHOCTHU ‘Z ‘ =1 or z;,=1 mo z,=-1.
4{/73
N2
st byHKIIH W = ‘{/273 Oepercs Ta BETBb, JIJIsl KOTOPOU 4 =1.
Oteer: 242 —4 +i242 .

cos zdz . :
6. Tins — OTPE30K MpsSIMOM OT TOUKU Z; =—1 1o z, =1. [Ina pynkuuu
, Vsinz
W =4/sinz Oepercs Ta BETBb, /I KOTOPOIl \/ sin(—1) = i+/sinl.

OtBet: V2shl +i(~/2shl —2+/sinl).

2
ECOS Z

7. J.l gz dz, ¢ —orpe3ok npsMoi OT Touku Zz; =1 10 Zz, =i.
OtBet: — (tgl +0,5tg”1+0,5th? 1)+ ithl.
8. IRe(sin Z)coszdz, ¢ — oTpe3ok mpsMoi ‘Im z ‘ <1, Rez =§, IPOXOIH-

[
MBII CHU3Y BBEpPX. OtBet: (025sh2 +0,5)i.
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